



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 6 лиц, обвиняемых в организации занятия проституцией с использованием несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 6 лиц, среди них одна женщина, за организацию занятия проституцией с использованием несовершеннолетних. В зависимости от роли каждого они обвиняются по п. «в» ч. 2 ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией, то есть деяния, направленные на организацию занятия проституцией другими лицами и содержание притонов для занятий проституцией, совершенные с использованием для занятия проституцией несовершеннолетних), ч. 3 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией, совершенное в отношении несовершеннолетнего), ч.1 ст. 158 УК РФ (кража), ч.1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста), ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, в сентябре 2014 года жительница города Тюмени 1977 года рождения решила получать доход от организации занятия проституцией других лиц. В октябре того же года обвиняемая с целью расширения бизнеса создала организованную преступную группу, в которую в разное время вовлекла 6 мужчин в качестве водителей-охранников. Женщина в социальных сетях подыскивала девушек, согласных под ее контролем оказывать интим-услуги и отдавать ей часть полученных от клиентов денег. В ходе следствия установлено, что под контролем обвиняемой работало не менее 8 девушек, среди них 6 несовершеннолетних, одной из которых было 13 лет, другим по 14,15,16 лет. Весной 2015 года двое водителей-охранников, набравшись опыта, вышли из группировки, создав свою группу и переманив к себе несколько несовершеннолетних проституток. Впоследствии они нашли еще девушек для оказания интим-услуг. В ходе следствия установлено, что на сутенеров работало не менее 8 проституток, среди них 5 несовершеннолетних. Деятельность первой группы была пресечена отделом по борьбе с организованной преступностью управления уголовного розыска УМВД России по Тюменской области в июне 2015 года, а второй группы - в ноябре 2015 года.

В рамках расследования уголовного дела следователем были назначены и проведены психолого-психиатрические судебные экспертизы в отношении несовершеннолетних потерпевших. Установлены и допрошены более 40 свидетелей, располагающих информацией по существу совершенных преступлений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1038036>